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E K Θ Ε Σ Η  

 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων «Κύρωση της Σύμβασης Παροχής Αποζημιούμενων Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών – Στρατηγικός Σχεδιασμός και Δράση για τη Γεωργία και τον Μετασχηματισμό της Υπαίθρου 

(SPARTA) μεταξύ του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και της Διεθνούς Τράπεζας 

Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε συνεδρίαση στις 17 Νοεμβρίου 2020, 

υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση 

του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων «Κύρωση της Σύμβασης Παροχής 

Αποζημιούμενων Συμβουλευτικών Υπηρεσιών – Στρατηγικός Σχεδιασμός και Δράση για τη Γεωργία και 

τον Μετασχηματισμό της Υπαίθρου (SPARTA) μεταξύ του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

και της Διεθνούς Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης». 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Μαυρουδής 

Βορίδης, ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Κωνσταντίνος Σκρέκας, καθώς και 

αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Διονύσιος 

Σταμενίτης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Γεώργιος Παπαηλιού, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος 

Αλλαγής, κ. Απόστολος Πάνας, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κυρία 

Διαμάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος 

Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ. Γεώργιος Λογιάδης, καθώς και οι Βουλευτές, κ.κ. Θεόφιλος 

Λεονταρίδης, Σταύρος Αραχωβίτης και Ολυμπία Τελιγιορίδου. 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Εισηγητής 

της Μειοψηφίας, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ το καταψήφισαν, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 δήλωσε 

«παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του 

κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, 

καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ 

αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

Αθήνα, 17 Νοεμβρίου 2020 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ             ΜΑΞΙΜΟΣ ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ 


